



Ульяновец осужден за убийство в ходе уличной ссоры



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю Александру Ларионову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 апреля 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома № 75 по улице Димитрова в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе спонтанно возникшего уличного конфликта с группой молодых людей нанес одному из них ножевое ранение, от которого потерпевший скончался через непродолжительное время при госпитализации в стационар медицинского учреждения.



Приговором суда Ларионову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Изображения



26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1205632>